Домашнее задание Д7 

по технической механике
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Задача 5. Определить момент завинчивания резьбового соединения, необходимый для создания силы трения Fтр = 4 кН  между  пластинами. Шаг резьбы P = 3,5 мм; средний диаметр резьби d2  = 27,727 мм; коэффициент трения между пластинами   f = 0,25; приведенный коэффициент трения в резьбе (' = 0,10. Трением по опорной поверхности гайки пренебречь.
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Задача 1. Для сварного соединения, нагруженного продольными силами F = 500 кН, определить длину l фланговых швов из условия прочности швов на срез. 


Допускаемые напряжения [(]ср = 40 МПа. 


Ширина листа b = 150 мм, 


толщина листов ( =20 мм.








Задача 3. Проверить на смятие призматическую шпонку с размерами 32 ( 18 ( 180 мм, если вращающий момент, передаваемый шпоночным соединением, T = 10 кН(м, диаметр вала d = 120 мм, допускаемое напряжение смятия [(см] = 120 МПа.
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Задача 2. Определить диаметр d заклепок по допускаемым напряжениям на срез [(ср] = 80 МПа и проверить заклепки на


 смятие при [(см] = 100 МПа; F = 200 кН; ( = 22 мм; 


(1 = 0,5 (.
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Задача 4. Определить максимальный вращающий момент, передаваемый шлицевым соединением, имеющим внешний диаметр шлицев D = 92 мм, внутренний диаметр шлицев d = 82 мм, длину рабочих поверхностей шлицев lш = 140 мм, количество шлицев z = 10. Коэффициент неравномерности распределения нагрузки между шлицами ( = 0,8; допускаемое напряжение на смятие [(см] = 100 МПа.
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